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Κουρά Μεγαλόσχημου Μοναχού στην Πορταριά 
Πηλίου
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Οσίου Σεραφείμ του Σάρωφ Πορταριάς 
χοροστάτησε την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2025, κατά την 
Ακολουθία του Εσπερινού, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος 
κ. Ιγνάτιος. Στο τέλος του Εσπερινού τέλεσε την Κουρά εις 
Μεγαλόσχημο Μοναχό του αδελφού της Μονής π. Γρηγορίου, 
46 ετών, με καταγωγή από την Άρτα.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε την Κουρά του π. Γρηγορίου «
πολύ σημαντικό γεγονός για την Τοπική μας Εκκλησία» και αναφέρθηκε στην 
σύσταση της Μονής, από τον Αρχιμ. Αθανάσιο Κολλά, προ είκοσι επτά ετών και 
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στον αγώνα του για την ανέγερση του περικαλλούς Ναού του Οσίου Σεραφείμ και 
των πρώτων κτισμάτων της Μονής. Μνημόνευσε δε, με ευγνωμοσύνη, τον τότε 
Δήμαρχο Πορταριάς, αείμνηστο Βασίλειο Κοντορίζο, με ενέργειες του οποίου 
δωρίθηκε το οικόπεδο για την ανέγερση της Μονής.

Στη συνέχεια, μίλησε για την θαυμαστή πρόνοια του Θεού να υπάρξει συνέχεια στο 
έργο του π. Αθανασίου, στο πρόσωπο πλέον, του Γέροντος Νίκωνος, εξ Αγίου 
Όρους, ο οποίος με μία αδελφότητα πνευματικών του τέκνων, εγκαταστάθηκε 
στην Μονή.

Ο κ. Ιγνάτιος μίλησε για το ευρύ πνεύμα του π. Νίκωνος, το σπουδαίο 
ιεραποστολικό έργο, που επιτελεί, επί σειρά ετών, και τον καθιστά ευρέως 
γνωστό, ενώ εξέφρασε την μεγάλη χαρά του για την νέα εποχή που ξεκινά για το 
Μοναστήρι.



Ο Ποιμενάρχης κατέθεσε την ευγνωμοσύνη του προς τον Όσιο Σεραφείμ, που 
μερίμνησε για την επάνδρωση της Μονής του. «Πρόκειται για έναν Άγιο που 
ενώνει την Ορθοδοξία», επεσήμανε, «την στιγμή που εμείς, πολλές φορές, με όσα 
κάνουμε, διασπούμε τα πράγματα. Η ενότητα είναι το μεγάλο ζητούμενο της 
εποχής μας».

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης ευχήθηκε να ακολουθήσουν και άλλες ανάλογες εμπειρίες, 
κάλεσε τον λαό της περιοχής να στηρίζει την Μονή και εγγυήθηκε την αμέριστη 
συμπαράσταση της Μητροπόλεως στην Αδελφότητα, όπως συμβαίνει με όλες τις 
μοναστικές αδελφότητες της Τοπικής Εκκλησίας.

Ο νέος Μοναχός Γρηγόριος θα χειροτονηθεί Διάκονος από τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. 
Ιγνάτιο, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Βόλου, την 1η Ιουλίου.






